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Előterjesztő:  Szabó Istvánné elnök 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között, 2016. február 03-tól 2016. április 27-ig történt 

eseményekről, hozott döntésekről 

 

-A „Farsang farka” című rendezvényeken február 07-09-ig (hagyományos disznóvágás, asszonybál, 

Kiszeégetésen) közreműködött a Szlovák klub és az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat.  

 

- február 13-án rendeztük meg a II.Rákóczi F. klubban a ’II. siska sütő” versenyt.  Szép 

rendezvényünket felvették a Vértes Tv szerkesztője, 2840 lap szerkesztője is. Nagyon pozitív volt a 

vélemény a lakosság részéről. 

 

-február 26-án az Oroszlány Barátati körének a közgyűlésén vettem részt, mint tag és egyúttal vendég 

(együttműködésünk által) a Bányász klubban régi – új elnöknek sok sikert kívántam az idei programok 

lebonyolításában. 

  

-február 28-án Kesztölcön vettem részt a „Templom dala” című rendezvényen, a KEM Szlovák 

önkormányzat által rendezett Nitra környéki egyházi kórusok találkozóján. Velem együtt részt vettek 

az önkormányzatunk tagja Tóth Istvánné és a Szlovák klub vezetőhelyettese Molnár Ferencné,Sziráki 

Marianna és Kocsis Ferencné szlovák klub tagjai. 

 

-Március 07-én rendeztük meg a II.Rákóczi F.klubban a „Nők napja” rendezvényt a Szlovák klub 

hölgytagjai részére. Az asszonyok, hölgyek szerepét méltatta Ocskai Simon alelnökünk. 

 

-Március 15-én vettünk részt a városi ünnepségen- koszorúzáson a Kossuth szobornál. 

 

-Március 17-én a Szlovák klub tagjaival vettem részt Šaľán a helyi Senior klub által készített, 

bemutatott kiállításon (húsvéti előkészületek), látogatásunk az 2016.évre szóló együttműködési 

megállapodás programok között szerepel. 

 

Másnap, március 18-án vettem részt ebben a városban az országos „Šaliansky Matko” általános 

iskola tanulók részére meghirdetett mondák versenyén. Találkoztam a város vezetőivel, 

polgármesterével Jozef Belicky Úrral is. 

   

-Március 20-án köszöntöttük a babicskákat a Húsvét előtti Virágvasárnapon.Az idén három 

helyszínen, címen voltunk a négy nemzetiségi ruhában öltözött lányokkal. Wikipil Lipótné, Táborszky 

Józsefné, Tóth Istvánnénál, összesen 9 idős nagymamát köszöntöttünk a régi versikével. 

 

Húsvéti népszokásokat, bemutatót és alkotó műhelyt rendeztünk március 24-én a II. Rákóczi Ferenc 

klubban az óvodások részére a Művészeti iskola tanárai és tanulóival. A város óvodáitól 220 gyerek 

vett részt. Közreműködött a Krídlovka fúvós zenekar is. 

 

-Március 28-án Húsvét hétfőén vettem részt egy ismert szlovák aktivista, énekkar vezetőjének Molnár 

Andrásné-Gizike temetésén Pilisszentkereszten. 

 

-Április 01-én a Szlovák klub elnök helyettesével vettünk részt és közreműködtünk a Nitrán 

megrendezésre kerülő „Párta az én pártám” menyasszonyi fejdíszek-koszorúk és menyasszonyi 

ruhák bemutatón. Mi is az oroszlányi viseletről készítettünk tablót és menyasszonyi, vőlegényi ruhákat 

is egy kis babákon kiállítottunk. 

 

Tájház szövetségnek az idén lettünk a tagjai és április 09-én tartott közgyűlésen az önkormányzatunk 

elnökhelyettese Ocskai Simon vett részt a Szentendrei skanzenban megtartott gyűlésén. 

 



április 13-án a Tatabánya -Bánhidán megrendezésre kerülő „csipkeverő” kézműves találkozón vettem 

részt Molnár Ferencné és Tóth Istvánné-val. 

 

-Idén az Országos Szlovák Önkormányzat Jásdon rendezte meg a „Tájház” gondnokai részére 

konferenciát, ahol Molnár Ferencnével vettünk részt. Volt Bakonycsernyén egy népviselet bemutatása, 

Jásdon Tájház bemutatása és igen értékes konferencia, hasznos tudni valókkal. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2016. április 22.  

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2016. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 


